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Συνάδελφοι, 
 
 Πριν λίγες ηµέρες, έληξε το 35ο συνέδριο της ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑΣ, που  έγινε στη ΡΟ∆Ο. Το Συνέδριο, 
ελάχιστα ασχολήθηκε επί της ουσίας µε τα προβλήµατα του κλάδου,  την πρόσφατη απεργία, την 
εξέλιξη της και τα αποτελέσµατα της.   Ευθύνη για τα παραπάνω, πέρα από τις ηγεσίες των  
παρατάξεων που «καθήλωσαν» το Συνέδριο στα µέτρα τους  για τους εκλογικούς τους στόχους,  µεγάλη 
ευθύνη έχουν και οι εκατοντάδες αντιπρόσωποι των σωµατείων που στη µεγάλη τους πλειοψηφία  είδαν 
το συνέδριο ως εκδροµή και σαν υποχρέωση να ψηφίσουν την τελευταία ηµέρα.    
Τα ίδια τα εκλογικά αποτελέσµατα του Συνεδρίου, δείχνουν µια συντηρητικότερη στροφή στον κλάδο, 
που είναι αποτέλεσµα µιας πολύχρονης πολιτικής-ιδεολογικής αλλά και οργανωτικής δουλειάς των 
δυνάµεων του κυβερνητικού- εργοδοτικού συνδικαλισµού (ΠΑΣΚΕ-  ∆ΑΚΕ), µε την χρησιµοποίηση 
όλων των µέσων που διαθέτουν στους µηχανισµούς εξουσίας κυβέρνησης και ∆ήµων,  στηριγµένοι στα 
κόµµατα του αστικού συνασπισµού εξουσίας και του νεοφιλελευθερισµού. Ακόµα πιο σοβαρό είναι ότι 
τη συγκεκριµένη περίοδο, την πολιτική ηγεµονία που εκφράζεται σε στόχους  αιτήµατα και πραχτική, 
έχει αποκτήσει η πιο ακραία της µορφή, η παράταξη της ∆ΑΚΕ. 
 ∆είχνει επίσης, ότι ένα τµήµα του κλάδου  παραµένει εγκλωβισµένο στη λογική του  εφικτού και  µε 
στοιχεία ενσωµάτωσης στη κυρίαρχη λογική του «ότι  µπορούµε να αρπάξουµε». 
   Είναι επίσης αποτέλεσµα της έλλειψης σταθερού και ενιαίου µετώπου των λεγόµενων ταξικών  
συνδικαλιστικών δυνάµεων, που εκφράστηκε και µε τη σηµαντική εκλογική τους µείωση  κύρια της 
∆ΑΣ-ΠΑΜΕ (- 4,5%) και της ΑΣΚ (-0,5%) που αποδεικνύουν τα όρια της πολιτικοσυνδικαλιστικής 
τους παρέµβασης, αλλά και της αδιέξοδης τακτικής τους στο εργατικό κίνηµα, προτάσσοντας πάνω 
απ΄όλα τις παραταξιακές-κοµµατικές τους σκοπιµότητες.  
 
 
 Συνάδελφοι, 
 
 Με την λήξη του Συνεδρίου, συγκροτήθηκε σε σώµα το νέο ∆.Σ. της Οµοσπονδίας και εκλέχτηκε η 
11µελής Ε.Ε. 
    ∆υστυχώς , οι δυνάµεις  της συνδικαλιστικής αριστεράς (∆ΑΣ- ΑΣΚ), δεν έβγαλαν κανένα 
συµπέρασµα για την ανάγκη διαµόρφωσης ενός κοινού  µετώπου  πάνω σε στόχους-αιτήµατα και 
τακτική για την αντιµετώπιση της αντεργατικής –αντιλαϊκής επίθεσης.  
Αρνήθηκαν την πρόταση  που καταθέσαµε στην συνεδρίαση του Γενικού Συµβουλίου, για κοινή 
εκλογική κάθοδο στην Εκτελεστική Επιτροπή, και  την εκλογή προεδρείου πάνω σε ένα κοινό 
πρόγραµµα , που θα πυροδοτούσε νέες σηµαντικές εξελίξεις στον κλάδο και συνολικά στο 
εργατικό κίνηµα.   
Αντί αυτού προτίµησαν να κάνουν µια από τα ίδια, να αλληλοψηφιστούν µεταξύ τους  για τα 
προεδρεία  µε ∆ΑΚΕ  -ΠΑΣΚΕ, µοιράζοντας  µεταξύ τους τα πόστα σαν καλοί «νοικοκυραίοι». 
 
  Οι κορώνες και οι χαρακτηρισµοί για συµβιβασµένους-υποταγµένους, κυβερνητικούς και 
εργοδοτικούς συνδικαλιστές, που ακούστηκαν πριν και κατά τη διάρκεια του συνεδρίου, δεν τους 
εµπόδισε να αλληλοψηφιστούν  µεταξύ τους και ΟΜΟΦΩΝΑ (εκτός 1 λευκού του εκπροσώπου µας 
στο Γενικό Συµβούλιο) . Επέλεξαν τελικά το  σφιχταγκάλιασµα αυτών που εύκολα καταγγέλλουν για 
ψηφοθηρικούς λόγους ως ∆ούρειο Ίππο στο συνδικαλιστικό κίνηµα. 
 
 
 



 
 
 
Συνάδελφοι, 
Η νέα σύνθεση του προεδρείου της Οµοσπονδίας, είναι αλήθεια ότι θα δυσκολέψει την προσπάθεια 
επίλυσης των προβληµάτων του κλάδου, γιατί δηµιουργούν αντικειµενικά συνθήκες παραπέρα 
ενσωµάτωσης.  
 
Η επίθεση  Κυβέρνησης- εργοδοσίας, βρίσκεται σε εξέλιξη, 

 Το πρόβληµα των αυξήσεων και της εισοδηµατικής πολιτικής λιτότητας, 
 Η καθιέρωση των Βαρέων επαγγελµάτων για τους Μόνιµους υπαλλήλους των ΟΤΑ, , χωρίς 
χαράτσια και µείωση των συντάξεων, 

 Η ΕΠΈΚΤΑΣΗ της ΣΣΕ  του κλάδου για όλους τους εργαζόµενους στους ∆ήµους τα ΝΠ∆∆ και 
τις ∆ηµοτικές Επιχειρήσεις, 

 Τα προβλήµατα που θα προκύψουν µε την εφαρµογή του νέου Κώδικα των ΟΤΑ, για τους 
εργαζόµενους στις ∆ηµοτικές Επιχειρήσεις, µε το ξεκαθάρισµα τους και τις απολύσεις που 
περιµένουν εκατοντάδες εργαζόµενους σε αυτές, 

 Η ενιαία µόνιµη σταθερή δουλειά για όλους , κόντρα στην µερική απασχόληση, τα δελτία 
παροχής υπηρεσιών, τα 4ωρα και τα 2µηνα, 

 Η κατοχύρωση της ∆ηµόσιας λειτουργίας και κοινωνικής προσφοράς των υπηρεσιών των ΟΤΑ, 
σε αντιπαράθεση µε την επιχειρούµενη µεγάλης έκτασης πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων και 
επιχειρηµατικότητας, 

 Το νέο άνοιγµα του ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ  ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΙΚΟΥ, στην κατεύθυνση αύξησης των 
ορίων ηλικίας και  νέων κρατήσεων, 

Είναι προβλήµατα που θα αναµετρηθούµε άµεσα. 
  Τα παραπάνω, µαζί µε τις εκκρεµότητες που άφησε η 10ήµερη απεργία, αποτελούν το πλαίσιο που θα 
κινηθούµε και θα αντιπαρατεθούµε το αµέσως επόµενο διάστηµα, γιατί η κυβέρνηση και το κεφάλαιο 
τα θέλουν όλα και τώρα. 
 
Συνάδελφοι, 
 Για να βρουν δικαίωση οι στόχοι µας και να έχουν αποτελέσµατα οι αγώνες µας, χρειάζεται να 
ξεπεράσουµε τους κυµατοθραύστες των αγωνιστικών µας διαθέσεων και  τα εµπόδια που βάζει 
στη δράση µας ο κυβερνητικός εργοδοτικός και κοµµατικός συνδικαλισµός. 
Να αφήσουµε στην άκρη όσους επικαλούµενοι  την ΕΝΟΤΗΤΑ, την στριµώχνουν αποκλειστικά 
στα στενά όρια  του µοιράσµατος θέσεων στα προεδρεία µε τον κυβερνητικό συνδικαλισµό, 
διασπώντας τους εργαζόµενους στους χώρους δουλειάς, τα σωµατεία και τους αγώνες που 
αναπτύσσονται. 
 
Μόνο η ανεξάρτητη δράση και η διαµόρφωση µιας νέας Ταξικής ενότητας πάνω σε στόχους και 
αιτήµατα  που θα οικοδοµείται στα πρωτοβάθµια σωµατεία, η αναζωογόνηση της λειτουργίας 
τους , η δηµοκρατική συµµετοχή των εργαζόµενων στη ζωή τους , ο συντονισµός  και  η 
αλληλεγγύη  µεταξύ τους, µπορούν  να ανατρέψουν  τον συµβιβασµό και την ενσωµάτωση που 
επιδιώκεται από τα πάνω. 
Αυτό µπορεί να φέρει αποτελεσµατικούς και νικηφόρους αγώνες, να αναγεννήσει το κίνηµα µας 
σήµερα. 
 
Να ζωντανέψουµε την ελπίδα που γέννησε ο απόηχος της 10ήµερης απεργίας µας 
Να σηκώσουµε το µπόι µας εκεί που απαιτούν οι καιροί 
 

Αθήνα 25 Μάη 2006 
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